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2017年贵州省安顺市中考数学试卷
　
一、选择题（每小题3分，共30分）
1．﹣2017的绝对值是（　　）
A．2017
B．﹣2017
C．±2017
D．﹣[image: image1.jpg]2017




2．我国是世界上严重缺水的国家之一，目前我国每年可利用的淡水资源总量为27500亿米3，人均占有淡水量居全世界第110位，因此我们要节约用水，27500亿用科学记数法表示为（　　）
A．275×104
B．2.75×104
C．2.75×1012
D．27.5×1011
3．下了各式运算正确的是（　　）
A．2（a﹣1）=2a﹣1
B．a2b﹣ab2=0
C．2a3﹣3a3=a3
D．a2+a2=2a2
4．如图是一个圆柱体和一个长方体组成的几何体，圆柱的下底面紧贴在长方体的上底面上，那么这个几何体的俯视图为（　　）
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B．[image: image4.jpg]



C．[image: image5.jpg]



D．[image: image6.jpg]



5．如图，已知a∥b，小华把三角板的直角顶点放在直线b上．若∠1=40°，则∠2的度数为（　　）
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A．100°
B．110°
C．120°
D．130°
6．如图是根据某班40名同学一周的体育锻炼情况绘制的条形统计图．那么该班40名同学一周参加体育锻炼时间的众数、中位数分别是（　　）
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A．16，10.5
B．8，9
C．16，8.5
D．8，8.5
7．如图，矩形纸片ABCD中，AD=4cm，把纸片沿直线AC折叠，点B落在E处，AE交DC于点O，若AO=5cm，则AB的长为（　　）
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A．6cm
B．7cm
C．8cm
D．9cm
8．若关于x的方程x2+mx+1=0有两个不相等的实数根，则m的值可以是（　　）
A．0
B．﹣1
C．2
D．﹣3
9．如图，⊙O的直径AB=4，BC切⊙O于点B，OC平行于弦AD，OC=5，则AD的长为（　　）
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D．[image: image14.jpg]



10．二次函数y=ax2+bx+c（≠0）的图象如图，给出下列四个结论：①4ac﹣b2＜0；②3b+2c＜0；③4a+c＜2b；④m（am+b）+b＜a（m≠1），其中结论正确的个数是（　　）
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A．1
B．2
C．3
D．4
　
二、填空题（每小题4分，共32分）
11．分解因式：x3﹣9x=　   　．
12．在函数[image: image16.jpg]


中，自变量x的取值范围　   　．
13．三角形三边长分别为3，4，5，那么最长边上的中线长等于　   　．
14．已知x+y=[image: image17.jpg]


，xy=[image: image18.jpg]


，则x2y+xy2的值为　   　．
15．若代数式x2+kx+25是一个完全平方式，则k=　   　．
16．如图，一块含有30°角的直角三角板ABC，在水平桌面上绕点C按顺时针方向旋转到A′B′C′的位置，若BC=12cm，则顶点A从开始到结束所经过的路径长为　   　cm．
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17．如图所示，正方形ABCD的边长为6，△ABE是等边三角形，点E在正方形ABCD内，在对角线AC上有一点P，使PD+PE的和最小，则这个最小值为　   　．
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18．如图，在平面直角坐标系中，直线l：y=x+2交x轴于点A，交y轴于点A1，点A2，A3，…在直线l上，点B1，B2，B3，…在x轴的正半轴上，若△A1OB1，△A2B1B2，△A3B2B3，…，依次均为等腰直角三角形，直角顶点都在x轴上，则第n个等腰直角三角形AnBn﹣1Bn顶点Bn的横坐标为　   　．
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三、解答题（本大题共8小题，满分88分）
19．计算：3tan30°+|2﹣[image: image22.jpg]


|+（[image: image23.jpg]


）﹣1﹣（3﹣π）0﹣（﹣1）2017．
20．先化简，再求值：（x﹣1）÷（[image: image24.jpg]


﹣1），其中x为方程x2+3x+2=0的根．
21．如图，DB∥AC，且DB=[image: image25.jpg]


AC，E是AC的中点，
（1）求证：BC=DE；
（2）连接AD、BE，若要使四边形DBEA是矩形，则给△ABC添加什么条件，为什么？
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22．已知反比例函数y1=[image: image27.jpg]


的图象与一次函数y2=ax+b的图象交于点A（1，4）和点B（m，﹣2）．
（1）求这两个函数的表达式；
（2）根据图象直接写出一次函数的值大于反比例函数的值的x的取值范围．
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23．某商场计划购进一批甲、乙两种玩具，已知一件甲种玩具的进价与一件乙种玩具的进价的和为40元，用90元购进甲种玩具的件数与用150元购进乙种玩具的件数相同．
（1）求每件甲种、乙种玩具的进价分别是多少元？
（2）商场计划购进甲、乙两种玩具共48件，其中甲种玩具的件数少于乙种玩具的件数，商场决定此次进货的总资金不超过1000元，求商场共有几种进货方案？
24．随着交通道路的不断完善，带动了旅游业的发展，某市旅游景区有A、B、C、D、E等著名景点，该市旅游部门统计绘制出2017年“五•一”长假期间旅游情况统计图，根据以下信息解答下列问题：[image: image29.jpg]F=m 070 R IR R T =
ABBA





（1）2017年“五•一”期间，该市周边景点共接待游客　   　万人，扇形统计图中A景点所对应的圆心角的度数是　   　，并补全条形统计图．
（2）根据近几年到该市旅游人数增长趋势，预计2018年“五•一”节将有80万游客选择该市旅游，请估计有多少万人会选择去E景点旅游？
（3）甲、乙两个旅行团在A、B、D三个景点中，同时选择去同一景点的概率是多少？请用画树状图或列表法加以说明，并列举所用等可能的结果．
25．如图，AB是⊙O的直径，C是⊙O上一点，OD⊥BC于点D，过点C作⊙O的切线，交OD的延长线于点E，连接BE．
（1）求证：BE与⊙O相切；
（2）设OE交⊙O于点F，若DF=1，BC=2[image: image30.jpg]


，求阴影部分的面积．
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26．如图甲，直线y=﹣x+3与x轴、y轴分别交于点B、点C，经过B、C两点的抛物线y=x2+bx+c与x轴的另一个交点为A，顶点为P．
（1）求该抛物线的解析式；
（2）在该抛物线的对称轴上是否存在点M，使以C，P，M为顶点的三角形为等腰三角形？若存在，请直接写出所符合条件的点M的坐标；若不存在，请说明理由；
（3）当0＜x＜3时，在抛物线上求一点E，使△CBE的面积有最大值（图乙、丙供画图探究）．
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